

【活動名稱】環保教育深度參訪活動

【日期】107年5月15日

【領隊】蔡葉榮總務長

【地點】國立海洋大學雨水公園與龍崗生態自然步道



海洋大學環境教育人員林先生現場解說雨水公園的設置與運作方式。



由於基隆雨水較多，於是巧妙利用建築物收集雨水，並儲存於地下室另外進行使用。



雨水收集主要分屋頂和牆面，透過不同的方式將雨水留下，宛如古早時期的奉天水。



留存的雨水量會貯存在雨水桶中，透過分析可以得知不同建築物所能產生的雨水留量。



雨水公園的雨水，可做的用途除了澆植物外，清洗等相關作業也可以加以利用。



同時該校利用巧思，設計會呼吸的停車格，將停車格也設計成對環境友善的層面。

【活動名稱】環保教育深度參訪活動

【日期】107年5月15日

【領隊】蔡葉榮總務長

【地點】國立海洋大學雨水公園與龍崗生態自然步道



海洋大學的雨水公園，充分顯示對水資源的愛惜並且時時刻刻提醒用水之道。



該校的環境教育人員林先生進行簡報，讓本校師生同仁更瞭解雨水公園的運作，以及相關省水節能的技術與知識。



下午則進行龍崗自然步道生態導覽，孕育多樣化生物的龍崗步道，精采的解說親近大自然。



講師教導許多動植物的保育知識，尤其野外間信手拈來都是一門教材。



透過該校志工媽媽教導用麻線做成植物的吊籃，非常富有創意。



基隆海邊的石花菜，做成石花菜凍也是夏季消暑聖品，取自自然的無盡寶藏。